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SOL·LICITUD
PROCÉS SELECTIU DE PERSONAL PER TREBALLAR A LES TAQUILLES DE LES PISCINES MUNICIPALS DE LA CIUTAT DE LLEIDA LA TEMPORADA D’ESTIU 2020 (situació excepcional Covid-19)
En/Na 

Amb D.N.I. 
 domiciliat/da 

Carrer
 pis 


CP 
 tel. fix 
tel. mòbil 


adreça-e

Data de naixement 

EXPOSA: 
Que havent-se assabentat de la convocatòria del procés selectiu de personal per treballar a les taquilles de les piscines municipals de la ciutat de Lleida la temporada d’estiu 2020 (situació excepcional Covid-19) s’adjunta el currículum actualitzat amb fotografia, la vida laboral actualitzada, la còpia del DNI i el document que acredita la situació d’atur.

SOL·LICITA:

Que sigui admès/a al procés selectiu al qual fa referència aquesta sol·licitud. 


Lleida, a        de juny de 2020

Signat:
IL.LM. SR. ALCALDE-PRESIDENT DE L'EXCM. AJUNTAMENT DE LLEIDA

D’acord amb la Llei 15/1999, de 13 de desembre, de protecció de dades de caràcter personal, s’informa a la persona interessada que les dades facilitades seran incloses en un fitxer informatitzat per al seu tractament informàtic, amb la finalitat de realitzar la gestió de la sol·licitud. Així mateix, també s’informa de la possibilitat d’exercir els drets d’accés, rectificació, cancel·lació i oposició en els termes inclosos a la legislació vigent, mitjançant escrit presentat a la Oficina Municipal d’Atenció  Ciutadana, Pl. Paeria 11, baixos, 25007 Lleida.
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